Задания по дисциплине

«Экономико-математическое моделирование»

для заочной формы обучения

Задание 1

В таблицах 1,2,3 представлены: тарифы перевозок и варианты количества груза на складах  I- IV  и потребности пунктов назначений

Требуется:

Составить отправные варианты планов перевозок груза следующими методами:

· методом «северо-западного угла»;

· методом минимального элемента

· методом потенциалов

Таблица 1

Тарифы перевозок

	СКЛАД
	Пункты назначения

	
	А
	Б
	С
	Д

	I
	10
	9
	7
	11

	II
	8
	6
	9
	7

	III
	11
	12
	14
	11

	IV
	4
	6
	3
	9



Таблица 2                Потребности пунктов назначений

	№ варианта
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	А
	11
	6
	5
	12
	12
	5
	6
	6
	13
	4
	9
	8
	8
	13
	13

	Б
	12
	11
	6
	6
	7
	11
	12
	11
	8
	13
	4
	9
	4
	9
	8

	С
	5
	12
	11
	5
	4
	5
	5
	5
	9
	8
	13
	4
	13
	8
	4

	Д
	6
	5
	12
	11
	11
	12
	11
	12
	4
	9
	8
	13
	9
	4
	9

	№ варианта
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	А
	8
	8
	9
	6
	6
	4
	4
	4
	8
	14
	5
	7
	8
	5
	7

	Б
	13
	4
	8
	5
	12
	9
	8
	13
	14
	5
	7
	5
	7
	14
	8

	С
	9
	9
	13
	11
	11
	8
	9
	9
	5
	7
	8
	14
	5
	8
	14

	Д
	4
	13
	4
	12
	5
	13
	13
	8
	7
	8
	14
	8
	14
	7
	5


Таблица 3

Варианты количества груза на складах  I- IV
	№ варианта
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	I
	10
	8
	7
	10
	10
	10
	9
	9
	10
	7
	5
	8
	7
	5
	8

	II
	8
	7
	9
	7
	8
	9
	7
	7
	7
	8
	14
	7
	5
	6
	14

	III
	7
	9
	10
	9
	9
	8
	8
	10
	7
	14
	8
	5
	14
	9
	5

	IV
	9
	10
	8
	8
	7
	7
	10
	8
	10
	5
	7
	14
	8
	14
	7

	№ варианта
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	I
	4
	5
	4
	7
	5
	11
	9
	11
	6
	5
	12
	12
	5
	6
	14

	II
	11
	9
	9
	11
	6
	12
	4
	12
	11
	6
	11
	6
	11
	12
	7

	III
	11
	8
	8
	10
	10
	5
	13
	5
	12
	11
	6
	5
	6
	5
	9

	IV
	8
	12
	13
	6
	13
	6
	8
	6
	5
	12
	5
	11
	12
	11
	4


Задание 2.

В таблицах 4,5,6 представлены: матрица норм расхода ресурсов предприятия на производство единицы изделий А, Б, В, Г, располагаемый предприятием месячный фонд ресурсов (I, II, III) и прибыль от реализации каждой единицы изделия. Требуется составить план производства, обеспечивающий предприятию наибольшую сумму прибыли. Задачу решить симплексным методом линейного программирования. Дать экономическую интерпретацию оптимального плана.

Таблица 4

Нормы расхода ресурсов предприятия  на производство 

единицы изделий А, Б, В, Г

	РЕСУРСЫ
	ПРЕДПРИЯТИЕ

	
	А
	Б
	С
	Д

	I
	1
	2
	4
	8

	II
	3
	5
	1
	0

	III
	6
	0
	3
	1


Таблица 5

Располагаемый месячный фонд ресурсов

	№ варианта
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Ресурсы     I
	12
	14
	16
	18
	20
	22
	24
	26
	28
	30
	32
	34
	36
	38
	40

	II
	60
	58
	56
	54
	52
	50
	48
	46
	44
	42
	40
	38
	36
	34
	32

	III
	32
	30
	28
	26
	24
	22
	20
	18
	16
	14
	12
	10
	8
	6
	8

	№ варианта
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	Ресурсы     I
	42
	40
	38
	36
	34
	32
	30
	28
	24
	22
	20
	18
	16
	14
	12

	II
	30
	28
	26
	24
	22
	20
	18
	16
	14
	12
	10
	8
	6
	8
	10

	III
	10
	12
	14
	16
	18
	20
	22
	24
	26
	24
	22
	20
	18
	16
	14


Таблица 6

Прибыль от реализации единицы изделий

	№ варианта
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	А
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Б
	2
	3
	4
	5
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	8
	9
	10

	С
	6
	8
	8
	9
	10
	12
	14
	16
	18
	20
	16
	17
	18
	19
	20

	Д
	10
	12
	14
	06
	16
	18
	20
	22
	24
	26
	28
	30
	32
	34
	36

	№ варианта
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	А
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	32
	34
	36

	Б
	11
	12
	10
	11
	12
	13
	14
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	15
	26

	С
	21
	22
	24
	26
	28
	30
	32
	34
	36
	38
	40
	42
	44
	46
	38

	Д
	38
	40
	42
	44
	46
	48
	50
	52
	54
	56
	58
	60
	62
	64
	66


Выбор варианта задания определяется 

по двум последним цифрам шифра:

	Шифр зачетной книжки студента
	Вариант задания
	
	Шифр зачетной книжки студента
	Вариант задания

	1,31,61,91
	1
	
	16,46,76
	16

	2,32,62,92
	2
	
	17,47,77
	17

	3,33,63,93
	3
	
	18,48,78
	18

	4,34,64,94
	4
	
	19,49,79
	19

	5,35,65,95
	5
	
	20,50,80
	20

	6,36,66,96
	6
	
	21,51,81
	21

	7,37,67,97
	7
	
	22,52,82
	22

	8,38,68,98
	8
	
	23,53,83
	23

	9,39,69,99
	9
	
	24,54,84
	24

	10,40,70,100
	10
	
	25,55,85
	25

	11,41,71
	11
	
	26,56,86
	26

	12,42,72
	12
	
	27,57,87
	27

	13,43,73
	13
	
	28,58,88
	28

	14,44,74
	14
	
	29,59,89
	29

	15,45,75
	15
	
	30,60,90
	30


Например, шифр зачетной книжки студента 76 (вариант 16)

